



# Centrul Cultural Mihai Eminescu

Str. Jean Louis Calderon, nr. 39, Sector 2

tel: 0722.103.002 / 031.405.39.25

fax: 031.405.39.26



www.centruleminescu.ro

e-mail: centruleminescu@yahoo.com



Nr. 104/23.01.2019

## PROCES VERBAL

privind desfășurarea probei scrise la examenul de promovare în grad profesional imediat superior pentru funcția publică contractuală de execuție de **Inspector de specialitate S I** în cadrul Serviciului Implementare Proiecte și Activități

Membrii comisiei de examen pentru promovarea în grad profesional, numiți prin Decizia nr.03/07.01.2019, s-au întrunit în data de 22 ianuarie 2019, ora 9,00, la sediul instituției, în vederea stabilirii subiectelor pentru proba de examen, respectiv probă scrisă. Comisia a stabilit subiectele în conformitate cu tematica de examen, precum și modul de acordare a punctajului.

Subiectele au fost semnate de membrii comisiei de examen, introduse în plic, sigilate și ștampilate cu ștampila Centrului Cultural Mihai Eminescu.

La ora 11,00, comisia de examen a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei. După verificarea actului de identitate al candidatei, aceasta a extras plicul cu varianta I de subiecte. Comisia a desigilat plicul și a înmănat subiectele participantei la examen.

Comisia de examen a procedat la corectarea lucrării scrise, conform baremului stabilit și a decis acordarea următorului punctaj pentru proba scrisă:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția publică contractuală pe care promovează	Punctaj acordat de SCURTU ELENA	Punctaj acordat de MANACHE ROXANA	Punctaj acordat de STOICA OANA MIHAELA	Punctaj total mediu	Nota probei scrise
1	<b>Ichim Livia</b>	Inspector de specialitate S I	86	88	87	<b>87</b>	<b>8,70</b>

Prezentul proces-verbal s-a încheiat în trei exemplare originale și se arhivează la dosarele de promovare în grad profesional ale candidaților.

### COMISIA DE EXAMEN

**Președintele comisiei:** Scurtu Elena

**Membriu comisie:** Manache Roxana

**Membriu comisie :** Stoica Oana-Mihaela

Secretar comisie: Murgescu Gabriela